



В Выборгском районе Ленинградской области молодой человек признан виновным в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погибла женщина



Собранные следственным отделом по городу Выборгу СУ СК России по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора молодому человеку 2006 г.р.. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б», «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, не имеющим права управления транспортным средством, повлекшее гибель человека, сопряженное с оставлением места происшествия).

Следствием и судом установлено, что 31 мая 2023 года подсудимый, будучи на тот момент несовершеннолетним, не имея водительского удостоверения, двигался задним ходом в городе Каменногорске Выборгского района Ленинградской области и совершил наезд на велосипедистку 1982 г.р., после чего скрылся с места ДТП. В результате аварии женщина получила травмы, от которых скончалась на месте происшествия. В последующем водитель транспортного средства был установлен и привлечен к уголовной ответственности.

Судом подсудимый признан виновным. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

срок 2 года и 6 месяцев с отбыванием в воспитательной колонии.

Подсудимый взят под стражу в зале суда.

Приговор в законную силу не вступил.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1866806>